EJERCICIOS:

a. Determina el valor del 3 en cada numero

a. 25317008 3d
b. 37851 3u
c. 305427687 3u
d. 30650892 3u

b. Escribe cada pumero
A partir de sus valores posicionales

a. 8dM,4uM,3dm,5um,6¢,7d,8u 8765348
b. 3dM,4uM,9cm),8dm,8um,6¢,5d,4u 45688943
c. 7uM,1cm,2dm,3um,2¢,3d,4u 4323217

d. 3cM,9uM,8cm,6dm,7um,4c,6d,4u 46476893

2. Resuelve:
a. (-2)s = (-2) (-2) (-2) (-2) = 16
b. (+3)s = (+3) (+3) (+3) = 12
c. (-4)2= (-4) (-4) =16
d. (-5 = (-5) (-5) (-5) =125

3. Escriba la fraccion segan corresponda
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